各位

紀陽情報システム株式会社 株式会社インテック

紀陽情報システム、インテックが 金融機関向け営業支援システムの販売で協業

~ 紀陽銀行向け F³ (エフキューブ)*1 の導入・稼働を契機に 10 月より本格始動~

紀陽フィナンシャルグループの紀陽情報システム株式会社(本社:和歌山県和歌山市、代表取締役社長 花田通夫、以下 紀陽情報システム)とITホールディングスグループの株式会社インテック(本社:富山県富山市、代表取締役執行役員社長 金岡克己、以下インテック)は、本年10月から、インテックが開発した金融機関向け営業支援システム(以下、「F3営業支援システム」)の販売で協業いたします。

1.協業の契機となった紀陽銀行向けF3営業支援システムの導入・稼働について

株式会社紀陽銀行(本社:和歌山県和歌山市、代表取締役頭取 片山博臣、以下 紀陽銀行)では、営業支援システムにインテックのF³営業支援システムを採用し、本年8月から全店で本番運用しています。これにより紀陽銀行では、全店の営業情報の共有や、勘定系・情報系の各種システムに散在していた情報の集約表示といったメリットを活用して、営業推進の強化を図っています。

システムの基盤として両システムとも、マイクロソフトの.NETフレームワークを使用しているため、シームレスなシステム間連携を実現しています。両システムの導入およびその連携は、紀陽情報システムがシステムインテグレーションいたしました。

2 . F ³ 営業支援システムの販売協業について

紀陽情報システム、インテックの両社は、紀陽銀行向け営業支援システムの導入を契機に、F³営業支援システムの販売協業を開始いたします。両社は、中堅・中小金融機関向け

に、それぞれが有する営業支援分野の業務ノウハウを相乗的に活かしたソリューションを 提案し、お客さまの多様なニーズに応えてまいります。

また、両社の協業に伴い、日本ユニシスも信用金庫を中心にF³営業支援システムの販売を開始する予定です。日本ユニシスが営業活動するにあたり、紀陽情報システムが提案および導入を支援いたします。インテックはF³営業支援システムの提供と技術支援を行います。

3.今後の協業展開について

この協業により、今後3年間で20機関への販売を目指します。

なお、提案および販売にあたっては、紀陽銀行の実績をベースとした融資稟議支援システムとの連携などの付加価値提案や、集金業務などの店外の渉外活動も含めたシステムインテグレーションも同時に実施していく予定です。

4. マイクロソフト株式会社様によるエンドースメント

金融機関は企業向け融資残高が伸び悩む中で、融資以外の投資性商品の提供や、個人向けビジネスの拡大が求められており、法令に遵守しつつ、効率的な営業活動を支援するシステムの重要性はますます高まっております。豊富な実績に裏打ちされたF³シリーズにおいて、システムの基盤として.NETフレームワークと、SQL Serverを採用いただいた今回のF³営業支援システムの販売協業をマイクロソフトは歓迎するとともに、協力を推進いたします。

マイクロソフト株式会社 執行役 常務 エンタープライズビジネス担当 平野 拓也

以上

*1「F³(エフキューブ: Flexible Financial Frontier)」について インテックが提供する、金融機関向け総合情報系システムの総称です。

CRM(Customer Relationship Management)システム、SFA(Sales Force Automation)システム、コールセンターシステムなどを、業務機能の体系化と業務単位のコンポーネント化で合理的なシステム導入と拡張性を実現した、金融機関様向け「統合型 CRM システム」です。インテックは F^3 シリーズをすでに90社以上の金融機関に提供しております。 F^3 営業支援システムでは豊富な導入実績と確かな技術および業務ノウハウの蓄積により、情報の一元管理およびリテール営業推進支援を目的とした業務の効率化と高度化を実現しております。

紀陽情報システム株式会社について

紀陽情報システムは 1985 年に設立以来、主に金融・公共・企業システムの分野でお客様に 最適な IT ソリューションを提供しています。特に、金融システムにおいては、豊富な経験 と実績・高度な専門性を背景に、実務に通じた専門集団としてシステム構築から運用・保 守にいたるまで幅広いサポートをおこなっており、全国的なレベルで高い評価と信頼を得 ています。

URL http://www.k-js.co.jp/

株式会社インテックについて

インテックは 1964 年創立の独立系総合 IT 企業です。IT コンサルティング、システムインテグレーション、ソフトウェア、アウトソーシング、ネットワークを柱に、製造、流通・サービス、金融、行政、医療などさまざまな分野のお客さまに最適なトータルサービスを提供しています。経営戦略に沿った情報化戦略の立案から、情報システムの設計・開発、ネットワークの構築や基盤システムの運用保守まで、お客さまの IT パートナーとして幅広く事業を展開しています。

URL http://www.intec.co.jp/

【本件に関するお問合せ先】

紀陽情報システム株式会社 金融ソリューション企画室

TEL: (073) 432-7581 e-mail: kin_sol@k-js.co.jp

株式会社インテック 金融ソリューション事業推進部

TEL: (045) 451-2424

e-mail: sbp_info@intec.co.jp

F³は、株式会社インテックの登録商標です。

その他記載の会社名、製品名は、各社の商標または登録商標です。